

معاونت فرهنگی وزارت کار و امور اجتماعی:

# احیای امر به معروف و نهی از منکر از ثمرات انقلاب است



فلسطین شده است اقدامی که ۳۰ سال پیش مردم ایران در پیش گرفته و در پایان به پیروزی رسیدند.

سیدعلی اکبر طاهایی رمز ماندگاری هر انقلابی را وحدت کلمه و همدلی دانست و با بیان اینکه در کشور ما رهبر معظم انقلاب به سال‌ها قبل از من می‌نمودند که این امر به خاطر آن است که وحدت را در بین افراد جامعه گسترش دهند و اسامال که به نام نوآوری و شکوفایی نامگذاری شده به این خاطر است که شکوفایی و نوآوری جزئی از زندگی مردم و مسولان شود.

وی حکومت علی (ع) را نمونه‌ی بارز یک حکومت ایده‌آل و ظلم‌ستیز عنوان کرد و در ادامه گفت: امروز کشورها اسلامی نیز به نوعی ادامه‌دهنده چنین راهی شده‌اند و می‌توان گفت بشریت همچون فرزند این امام زاده زندگی کردن را می‌پسندد.

**ستاد احیای امر به معروف و نهی از منکر استان یکی از اجابت‌رین ستادهاست**  
رئیس سازمان کار و امور اجتماعی نیز امر به معروف و نهی از منکر را تأثیرگذار در تمامی ابعاد زندگی انسان دانست و با بیان اینکه زمان انجام این اقدام باید متعطف عمل کرد، گفت: ستاد احیای امر به معروف و نهی از منکر استان قزوین یکی از اجابت‌رین ستادها در کشور است.

ایمانی در ادامه افزود: از جمله اقداماتی که در زمینه امر به معروف و نهی از منکر تاکنون صورت گرفته، برگزاری مراسم زیارت عاشورا، شویق کارکنان در برخورد با ارباب رجوع و تذکر لسانی می‌باشد که در کارخانجات صورت گرفته است.

در پایان مراسم از مدیر کل دادگستری، رئیس سازمان صدا و سیما، فرماندهی انتظامی استان، مدیر عامل شرکت کنسرسی و شرکت شیشه‌ی قزوین به عنوان فعالان عرصه‌ی احیای امر به معروف و نهی از منکر تقدیر شد. /ش

را از مسلمان در کند دشمن را به هراس خواهد انداخت این حرکت هم می‌تواند انقلابی جهانی شود.  
ملکی تبار سپس افزود: دشمنان اسلام امروز از سلاح و بمب و اتم نمی‌ترسند؛ بلکه ترس آنها از عزت و برتری مسلمان است که تیر پروان هر دولت و آیینی را به لرزه می‌اندازد.  
سپس مقام شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی کشور، کارگزاران جامعه‌ی ایرانی را مستحکوم، نوآور و سرآمد دانست و گفت: امروز کارگزاران اگر اقتداری دارند، به این علت است که پیرو دین اسلامند.

**انس با قرآن بهترین معرفت است**  
آیت... باریک بین نیز در سخنانی با اظهار ناسف از جانبانی که رژیم اشغالگر اسرائیل در شهر غزه انجام داده است، گفت: ایبداریم به زمین ریخته شدن مواد شیمیایی پیروزی مردم فلسطین از بند اسرائیل باشد.  
امام جمعه قزوین انس با قرآن را بهترین معرفت عنوان کرد و با بیان اینکه در امر به معروف و نهی از منکر زمینه‌ی آیات بسیاری وجود دارد، ادامه داد: اگر هر کس امر به معروف و نهی از منکر جزو زندگی اش شد می‌تواند در خانواده و بعد در جامعه اش تأثیرگذار باشد و یک الگوی کاملی به شمار آید.  
وی سپس به گسترش امر به معروف و نهی از منکر در کارخانجات، ادارات و مکان‌های عمومی تأکید و با بیان اینکه همراه با چنین اقدامی معنویت رشد پیدا می‌کند، افزود: امر به معروف و نهی از منکر مراتبی دارد که امر کردن آخرین مرتبه‌ی آن است انسان نیز در زندگی خود نباید مراتب امر به معروف و نهی از منکر را فراموش کند.

نماینده‌ی مردم قزوین در مجلس خبرگان امام داد: فردی که نهی از منکر می‌شود باید بداند که تیر طرف مقابل خود چه بوده، چرا که تنها سلامت جامعه مهم است.

**امروز بشریت، آزاده زندگی کردن را می‌پسندد**  
استاندار قزوین نیز در سخنانی با اشاره به قیام امام حسین (ع) که آرمان خواهی و عدالت خواهی را گسترش داد به مقاومت مردم فلسطین و شهر غزه اشاره کرد و گفت: امروز عدم پذیرش ظلم و مبارزه با ظالم سرلوحه‌ی زندگی مسلمانان

تشکیل ستاد احیای امر به معروف و نهی از منکر یکی از ثمرات انقلاب اسلامی است.  
به گزارش خبرنگار ولایت، دکتر ملکی تبار در همایش احیای حقوق شهروندی، تذکر لسانی و اخلاق اجتماعی که در سال‌های اخیر استنادی برگزار شد با بیان مطلب فوق افزود: دشمن بعد از پیروزی انقلاب تاکنون مشکلات امنیتی، سیاسی، نظامی و زیست محیطی را برای کشورمان به وجود آورده است؛ اما در سال‌های ابتدایی انقلاب این ترندهای منفی با کثورت امام حسین(ره) شکسته شد و هم اکنون مقام معظم رهبری به راه این رهبر فقید ادامه می‌دهند.



قائم مقام شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی کشور تصریح کرد: با همه‌ی این مسایلی و موانع هر روز که می‌گذرد بر اقتدار و عزت ایران و ایرانی اضافه می‌شود تا از تمامی جهات پروژه در زمینه‌های علمی به پیشرفت دست پیدا کنیم. وی سپس عنوان کرد: تشکیل ستادهای همچون احیای امر به معروف و نهی از منکر، غدیر، نماز و... از ثمرات و برکات پیروزی انقلاب اسلامی است.  
استی با بیان اینکه رفاکاری و غفلت از صدر اسلام بزرگترین مشکل مسلمانان بوده است، ادامه داد: طبق سخنان رهبر معظم انقلاب هر حرکت پیدارگرانه که غفلت

## شنیده - شنیده‌ها

**زلزله قزوین را لرزاند**  
زلزله بامداد روز پنجشنبه حوالی آیکرم واقع در استان قزوین را لرزاند. شبکه‌های لرزه‌نگاری وابسته به مرکز لرزه‌نگاری کشوری موسسه ژئوفیزیک دانشگاه تهران مشخصات این زمین لرزه را به بزرگی (در مقیاس امواج ژئودین) ۳/۷ درجه ریشتر به عرض شمالی ۳۵/۸۳ و طول شرقی ۲۸/۸۱ در ساعت ۴ و ۵ دقیقه و ۲۷ ثانیه ثبت کردند.  
در این مورد احتمال بروز خسارت پس از وقوع این زمین لرزه خفیف دریافت شد.

**رحیم مشایی فردا به قزوین می‌آید**  
استفاد رحیم مشایی، رئیس سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری و معاون رئیس جمهور یکشنبه ۱۵ دی ماه به قزوین می‌آید. هدف از این سفر یک روزی معاون رئیس جمهور بازدید از حوزه‌های گردشگری استان عنوان شده است.

**توزیع گوشت سبید ماه رمضان آغاز شد**  
با گذشت چندین ماه از رمضان، توزیع گوشت سبید ماه رمضان در بین کارمندان آغاز شد. میزان سهمیه‌ی هر کارمند پنج کیلو و ۲۰۰ گرم گوشت است؛ البته کارمندان برای تهیه‌ی این باید مدت طولانی را در صف بایستند.

**مدیر کل اداره‌ی تبلیغات اسلامی در افتتاح نمایشگاه فرهنگ**  
مناسبت‌های مذهبی

**توسعه‌ی جامعه در گرو توجه به فرهنگ است**  
فرهنگ زیربنای تمام امور است و برای موفقیت در تمامی زمینه‌ها باید به این مقوله از سوی مسولان توجهی ویژه صورت گیرد.  
به گزارش خبرنگار ولایت، نمایشگاه فرهنگ مناسبت‌های مذهبی با حضور آیت... آ، باریک بین نماینده‌ی ولی فقیه، طاهایی استاندار و حجت الاسلام والمسلمین عزیزخان مدیر کل تبلیغات اسلامی استان در محل نمایشگاه‌های بین المللی آغاز شد.



از ابتدای انقلاب تاکنون؛

**ظرفیت دانشگاه‌های قزوین ۲۵۰ برابر شده است**  
استاندار قزوین پیش از ۲۵۰ برابر شده است.

به گزارش خبرگزاری فارس از قزوین، سیدعلی اکبر طاهایی در مراسم تودیع و معارفه‌ی رئیس دانشگاه آزاد ناکستان، بیان کرد: امام حسین (ع) برای تکریم انسان و ارزش‌های انسانی به شهادت رسید.  
وی ادامه داد: قیام امام حسین (ع) برای خودباوری بود و رمز نجات انسان نیز همین راه سعادت و شجاعت است. امام ختینی(ره) نیز با همین رویکرد و با الهام از قیام اباعبدا... (الحسین ع) نهضت انقلاب اسلامی را آغاز کرد.

استاندار قزوین اضافه کرد: با الهام از قیام عاشورا‌ی حسینی روح خداواری در ژرفای ضمیر ما تعقیب می‌یابد.  
وی با اشاره به موفقیت نظام اسلامی برای توسعه‌ی فضای علم آموزی در جامعه اظهار کرد: استان قزوین پیش از پیروزی انقلاب نزدیک به ۴۰۰ دانشجو داشت؛ ولی پس از انقلاب با تلاش‌هایی که انجام شده این تعداد امروز به بیش از ۱۲ هزار دانشجو رسیده است.

طاهایی افزود: امروز با تلاش‌هایی که شده تنها در دانشگاه آزاد ناکستان بیش از ۱۲ هزار دانشجو داریم که نشان از عزم و همت نظام اسلامی برای بسط فضای دانش و پژوهش در اقصی نقاط کشور است.

وی توضیح داد: به هر حال امروز فضاهای آموزشی بسیاری در اقصی نقاط کشور داریم که در میان این مراکز، دانشگاه آزاد نهالی است که مراحل نوآوری را طی کرده است و امروز شاهد واحدهای مختلف این دانشگاه در قزوین، تاکستان و بون‌نژرها هستیم.  
استاندار قزوین بیان کرد: دانشگاه‌ها در کشور تاخیر شدند تا نیاز جامعه به دانش جویی و دانش پژوهی را پاسخ دهد در نتیجه اگر دانشگاه نبود بازم آن جوان به اشتغال و دیگر مسایل اجتماعی نیاز داشت و مسوولیتی از این بابت گردن دانشگاه نیست.

وی تصریح کرد: لازم است دستگاه‌های دولتی در کمک به دانشگاه‌ها برای جذب دانش آموختگان دانشگاه تلاش بیشتری کنند تا دانشجویان ما دفعه‌ی کار نداشته باشند.  
در ادامه رئیس منطقه‌ی ۱۲ دانشگاه آزاد عنوان کرد: یکی از محاسن بزرگ شهرستان تاکستان مردم خوگرم و فرهنگ دوست است که ظرفیتی بزرگ برای دانشگاه آزاد ناکستان است.

محمدصادق مهدوی خاطر نشان کرد: مسوولان استان قزوین و شهرستان تاکستان نیز برای توسعه‌ی دانشگاه‌ها و پیگیری زیاده‌ی دارند که همه‌ی اینها رمز توسعه‌ی دانشگاه آزاد ناکستان است و رئیس جدید این دانشگاه می‌تواند این فرصت برای رشد و توسعه‌ی دانشگاه استفاده کند.  
وی افزود: در طرفی دانشگاه آزاد ناکستان در میان دانشگاه‌های آزاد دیگر دارای کمترین مشکلات است.

## حمایت هنرمندان و روزنامه‌نگاران از مردم غزه

... امام‌زاده‌ی صفح‌اول  
سر امروز دولت و مردم فلسطین به نیابت از این دولت‌های اسلامی در حال جنگ با اسرائیل هستند تا در این مقابله‌ی تحمیلی با اسرائیل پرچم سرافرازی و پیروزی را در کشور خود برافرازند.  
در این مراسم پیروزی جامعه‌ی هنرمندان برای اعلام حمایت از مردم غزه قرار شد. در قسمتی از آن آمده است: «ملت‌های مسلمان با الهام از آموزه‌های پیامبر اعظم(ص) و تجارب و حقایق عبرت‌انگیز تاریخی، حضور خود در عرصه‌ی اعتراض و حکومت‌مدارن بروز این حوادث تاگوار و غم‌انگیز و حجابان ظلم و جنایت در فلسطین را وظیفه‌ی دینی، انسانی و تاریخی خود می‌دانند.

## نیاز به روشنگری در بین نسل جوان دارد

نماینده‌ی ولی فقیه در استان قزوین:

امام حسین (ع) و هم دشمنان این امام بزرگ و اسلام را بشناسید. وی خاطر نشان کرد: شما می‌توانید یافته‌هایتان را برای جوانان و نوجوانان به صورت جلوه و راهنمایی که امام حسین (ع) را به صورت مستند در بین این قشر معرفی می‌کند، بنویسید و برای دیگران اثرگذار باشید و این کاری بسیار ارزشمند است.

آیت... باریک بین گفت: ایبداریم خداوند کند شما تا گامی بزرگ در راستای شناساندن شخصیت‌های بزرگی چون امام حسین (ع) بردارید و حتی اگر یک نفر را در این مسیر هدایت کنید کار بسیار بزرگی انجام داده‌اید. وی تأکید کرد: لازم است تاریخ زندگی امام حسین (ع) که قرآن ناطق است را بیش از پیش برای جوانان روشن کنید.

نماینده‌ی ولی فقیه در استان قزوین خاطر نشان کرد: ان‌شاء... ا قلم شما در راه رضای خدا و با خلوص نیت برای نماز، زکات و خدمت‌های بزرگی مانند امام حسین (ع) و... باشد و با بالابردن اعتقادات و اطلاعات جوانان بتوانیم اثرهای معنوی در روح و روان جوان‌ها بگذاریم. در ادامه مسوول ستاد اقامه‌ی نماز استان قزوین اظهار کرد: قلم نعمتی است که در دست شما قرار دارد، از این رو باید از آن در راستای ترویج فرائض دینی، اخلاقی و فضیایل اسلامی استفاده کنید.

سیدقربش موسوی اضافه کرد: ما در ستاد اقامه‌ی نماز آمادگی داریم تا در دفع برخی نیازهایتان اقداماتی را انجام دهیم که در این راستا با مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان هماهنگی‌هایی را انجام داده‌ایم تا کتابخانه‌ها به شما سرویس داده و بتوانید به راحتی مطالعه کرده و سطح علمی خود را افزایش دهید.  
وی اعلام کرد: همچنین با صدا و سیما نیز تعاملاتی را خواهیم داشت تا مطالب شما در برنامه‌هایمان استفاده کنند تا توانمندی‌ها ارتقا یافته و شاهد شکوفایی هر چه بیشتر شما در این عرصه باشیم.  
در پایان این مراسم از ۱۷ نفر از شرکت‌کنندگان دهمین دوره‌ی مسابقات تألیف کتاب نماز که در دوره‌ی سنی ۱۵ تا ۲۰ سال و ۲۱ تا ۲۸ سال بزرگوار شد، تجلیل گردید.

در سومین سفر شهرستانی استاندار قزوین انجام شد:

## بازدید استاندار از شهرستان آبیگ

خدمات روستایی، بهسازی روستاها و طرح‌های هادی است. وی در مورد مشکلات مردم شهرهای تابعه‌ی آبیگ گفت: افزایش امکانات،



امام حسین (ع) و هم دشمنان این امام بزرگ و اسلام را بشناسید. وی خاطر نشان کرد: شما می‌توانید یافته‌هایتان را برای جوانان و نوجوانان به صورت جلوه و راهنمایی که امام حسین (ع) را به صورت مستند در بین این قشر معرفی می‌کند، بنویسید و برای دیگران اثرگذار باشید و این کاری بسیار ارزشمند است.

آیت... باریک بین گفت: ایبداریم خداوند کند شما تا گامی بزرگ در راستای شناساندن شخصیت‌های بزرگی چون امام حسین (ع) بردارید و حتی اگر یک نفر را در این مسیر هدایت کنید کار بسیار بزرگی انجام داده‌اید. وی تأکید کرد: لازم است تاریخ زندگی امام حسین (ع) که قرآن ناطق است را بیش از پیش برای جوانان روشن کنید.

نماینده‌ی ولی فقیه در استان قزوین خاطر نشان کرد: ان‌شاء... ا قلم شما در راه رضای خدا و با خلوص نیت برای نماز، زکات و خدمت‌های بزرگی مانند امام حسین (ع) و... باشد و با بالابردن اعتقادات و اطلاعات جوانان بتوانیم اثرهای معنوی در روح و روان جوان‌ها بگذاریم. در ادامه مسوول ستاد اقامه‌ی نماز استان قزوین اظهار کرد: قلم نعمتی است که در دست شما قرار دارد، از این رو باید از آن در راستای ترویج فرائض دینی، اخلاقی و فضیایل اسلامی استفاده کنید.

سیدقربش موسوی اضافه کرد: ما در ستاد اقامه‌ی نماز آمادگی داریم تا در دفع برخی نیازهایتان اقداماتی را انجام دهیم که در این راستا با مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان هماهنگی‌هایی را انجام داده‌ایم تا کتابخانه‌ها به شما سرویس داده و بتوانید به راحتی مطالعه کرده و سطح علمی خود را افزایش دهید.

وی اعلام کرد: همچنین با صدا و سیما نیز تعاملاتی را خواهیم داشت تا مطالب شما در برنامه‌هایمان استفاده کنند تا توانمندی‌ها ارتقا یافته و شاهد شکوفایی هر چه بیشتر شما در این عرصه باشیم.  
در پایان این مراسم از ۱۷ نفر از شرکت‌کنندگان دهمین دوره‌ی مسابقات تألیف کتاب نماز که در دوره‌ی سنی ۱۵ تا ۲۰ سال و ۲۱ تا ۲۸ سال بزرگوار شد، تجلیل گردید.



## بازدید استاندار از شهرستان آبیگ

خدمات روستایی، بهسازی روستاها و طرح‌های هادی است. وی در مورد مشکلات مردم شهرهای تابعه‌ی آبیگ گفت: افزایش امکانات،

علی اکبر طاهایی استاندار قزوین با هیات همراه در سومین سفر شهرستانی خود به آبیگ رفت.  
در ابتدای این سفر استاندار در مزار شهدای این شهرستان حاضر شده و با اهدای شاخه گل و قرائت فاتحه به مقام شامخ شهیدان ادای احترام کرد. پس از آن استاندار به همراه مدیران دستگاه‌های اجرایی در مصلا و لیعصر شهرستان آبیگ حضور یافت و پاسخگویی سوالات مردم این شهرستان شد. طاهری فرماندار آبیگ در حاشیه‌ی این سفر با حضور در جمع خبرنگاران، اجرای برنامه‌ی سفرهای شهرستانی استاندار به شهرستان‌های مختلف را مناسب ارزیابی کرد و در خصوص شهرستان آبیگ گفت: این شهرستان دارای پتانسیل‌های ظرفیتی بالایی بوده است و به دلیل همجواری با پایتخت و قرار گرفتن در جوار جاده‌ی اصلی متصل کتنده‌ی شرق به غرب کشور و همچنین راه‌آهن بین‌المللی ایران که از غرب کشور به اروپا منتهی می‌شود، موقعیت ژئواستراتژیکی ویژه‌ای در کشور دارد.

فرماندار آبیگ در خصوص سوالات و مشکلات مطرح شده از سوی مردم شهرستان آبیگ به استاندار گفت: مشکلاتی را که در این سفر در حضور استاندار مطرح شد، می‌توان در دو بخش عنوان کرد؛ بخشی مشکلات مربوط به روستاییان شهرستان بوده که عمده‌ی این مشکلات کمبود آب کشاورزی،

فرماندار آبیگ در خصوص سوالات و مشکلات مطرح شده از سوی مردم شهرستان آبیگ به استاندار گفت: مشکلاتی را که در این سفر در حضور استاندار مطرح شد، می‌توان در دو بخش عنوان کرد؛ بخشی مشکلات مربوط به روستاییان شهرستان بوده که عمده‌ی این مشکلات کمبود آب کشاورزی،

فرماندار آبیگ در خصوص سوالات و مشکلات مطرح شده از سوی مردم شهرستان آبیگ به استاندار گفت: مشکلاتی را که در این سفر در حضور استاندار مطرح شد، می‌توان در دو بخش عنوان کرد؛ بخشی مشکلات مربوط به روستاییان شهرستان بوده که عمده‌ی این مشکلات کمبود آب کشاورزی،

فرماندار آبیگ در خصوص سوالات و مشکلات مطرح شده از سوی مردم شهرستان آبیگ به استاندار گفت: مشکلاتی را که در این سفر در حضور استاندار مطرح شد، می‌توان در دو بخش عنوان کرد؛ بخشی مشکلات مربوط به روستاییان شهرستان بوده که عمده‌ی این مشکلات کمبود آب کشاورزی،

فرماندار آبیگ در خصوص سوالات و مشکلات مطرح شده از سوی مردم شهرستان آبیگ به استاندار گفت: مشکلاتی را که در این سفر در حضور استاندار مطرح شد، می‌توان در دو بخش عنوان کرد؛ بخشی مشکلات مربوط به روستاییان شهرستان بوده که عمده‌ی این مشکلات کمبود آب کشاورزی،